

2016年9月22日 编辑:郑 莉 美编:郑 潇 校对:黄林蕙 电话: 2867811 传真:2823097 邮箱:mdrbms@QQ.com

无限流量卡

开创 流量新时代

流量无限量仅需 199元 还送100M光宽带 联通各营业网点均有销售 咨询电话:7164697、7164681



;天4G 匠心网络 精彩不断



#### 方寸之地彰显民生之重

## 放下家事农事 牵挂邻县灾情

#### 寿宁5支义务消防志愿队跨省驰援泰顺灾区

宁县5支民间义务消防志愿队结束多日的 救灾工作,从浙江省泰顺县启程返回寿宁。

9月15日,受台风"莫兰蒂"外围的影 响,泰顺县境内大雨如注,多处山洪和泥 石流爆发,损失严重。这是当地近百年来 遭遇灾害最大的台风之一

根据9月16日泰顺县发布台风灾情 安置人口2.0919万人,死亡4人、失踪3 愿者组成。 人,倒塌房屋86间,损毁3344间;直接经济 损失12.873亿元。多处公路塌方、损毁,

获悉灾情后,与泰顺相邻的寿宁县5 支民间消防志愿者团队纷纷携带救灾物 资赶往灾区,参与灾区灾后重建。一方有

加强学校食堂监管

昨日,记者从宁德市食品药品监督管

理局了解到,秋季开学伊始,为保证广

大师生的食品安全,该局出台措施对

学校食堂开展专项检查。截止目前,

共出动执法人员43人次,检查东侨辖

区内各类学校食堂28家,下发责令改

正通知书6份。评定动态等级28家,

其中优秀等级2家,良好等级23家,一 般等级3家。已实施"明厨亮灶"学校 食堂13家,开展食品安全责任险11

据了解,为保证广大师生的食品

安全,该局积极在学校食堂推行量化 分级管理、"明厨亮灶"、示范创建和食

品安全责任保险等。结合学校食堂的 量化分级情况,对主体资格、原料采

重占检查 并及时将检查结果张贴品

著位置。对硬件设施完善、检查情况 良好的学校食堂,指导开展"明厨亮

灶"创建。同时,引导学校开展自杳自

纠,严格落实食品安全主体责任。督

管理制度。要求学校强化应急体系建

设,建立健全食品安全事故应急预案, 规范应急处置程序,完善快速反应机

制,提高应急处置能力。

市食药监督局

本报讯(吴苏梅)9月19日晚8时,寿难,八方支援。风雨中,他们与泰顺人民

16日一大早,获悉泰顺的灾情后,寿 宁县犀溪镇政府主动与泰顺县取得联系, 当日中午即派出犀溪义务森林消防队跨 省奔赴重灾区泰顺县雪溪乡参与救灾救 援。犀溪义务森林消防队是犀溪镇犀溪 义务消防队中的一支,另一支为犀溪志愿 通报,全县受灾人口16.3万人,紧急转移 队,两队均由30多名热心、正义的农民志

> 当天,犀溪义务森林消防队派出两辆 消防大卡车装满6吨饮用水,32名队员参 与救援。风雨中的雪溪乡满目疮痍,道路 损毁,民房、公路到处都是淤泥,村民家中 的家电、物品很多浸泡在淤泥里,村里停

供应工作中。他们采用5人一组的方式, 使用专业的清淤工具,很快就清理出一大 片干净区域。另一支队伍则负责将消防 车送到集聚点,组织队员安排大家有序接

支队伍与南阳、斜滩、清源3支义务消防队 镇、三魁镇、泗溪镇等地清淤或送水。当 日,志愿者们给村民送去300多箱矿泉水、 55余吨生活用水,帮助解决张宅村、薛宅 村、秀溪边村、戬州社区等受灾较严重区 域的村民生活用水,并帮助开展道路淤泥 清理等工作。

消防队员们挥舞着铁锹清理着厚厚

队员们立刻投入道路清理和饮用水 的淤泥,淤泥清理完了用水枪冲洗,渴 了顾不得喝口水,在道路上,在民房里, 就这样不停地劳作着,经过十多个小时 的奋战,义务消防队有的队员累倒了, 他们或仰或卧,躺在公路边和衣席地而 睡。灾区群众纷纷点赞这是"最美睡

"此后两天,犀溪义务消防队的许多 队员仍然继续放下家中的农事或生意赶 赴灾区救援。"犀溪镇纪委书记陈伯东敬

目前,经过寿宁5支队伍与当地救援 队伍的连续奋战, 仕阳、三魁、泗溪等地主 要道路已基本畅通,供水供电得到恢复, 乡镇街道、民房已变得洁净整齐,灾民生 产生活得到恢复。



昨日,由市委宣传部、市委网信办、市公安局、市 通管办等单位共同主办的网络安全咨询活动在市区 万达广场举办。据悉,此次活动以"共建网络安全 共创美好宁德"为主题,旨在进一步增强广大网民的 网络安全意识,营造安全健康文明的网络环境。活 动通过展板宣传、现场咨询、签名承诺、宣传品发放 新闻媒体微信公众号推介等形式,吸引众多市民咨 见习记者 赵巧红 摄

### 福鼎市红十字会开展 "世界急救日"宣传活动

本报讯(吴永勇) 为大力普及应急救护知识和 技能,进一步提高广大群众应对突发灾难和意外伤 害事故的自救、互救能力,确保今年"世界急救日"活 动取得实效,9月21日,福鼎市红十字会深入挂点扶 贫村福鼎市沙埕镇大白鹭村,开展主题为"急救知识 进农村"的宣传活动。

福鼎市红十字会干部职工针对老年人及儿童常 见意外伤害,深入群众家里,呼吁民众重视急救知识 的普及,让更多的人掌握急救技能技巧,在事发现场 挽救生命和降低伤害程度,从而最大限度地保护生 命健康。他们还为挂点村扶贫对象2户发放了慰问 金,并向村委会捐赠拖鞋及药品。

#### 柘荣县宅中司法所

## 组织社区服刑人员

本报讯(吴苏峰) 为进一步加强对社区服刑人 员的教育管理,帮助社区服刑人员培养正确的环保 观念,9月21日,柘荣县宅中司法所以"保护环境,你 我同行"为主题,组织社区服刑人员到东狮山天福公 园开展环保公益活动。

在活动中,该所工作人员围绕环境保护法的有 关规定解释,倡导社区服刑人员要以实际行动保护 环境,构建和谐家园。随后组织社区服刑人员积极 清扫公园卫生。社区服刑人员纷纷忙碌起来,打扫 地上的落叶与垃圾,认真拾起掉落在花坛、路边的瓶 子、纸巾、果皮等垃圾。

社区服刑人员表示,平时没想到环卫工人打扫 卫生这么辛苦,体会了一回深有感受,以后一定要以 身作则爱护环境,并且告诫身边的人不要乱丢垃 圾。此次活动不仅美化环境,也美化矫正人员的心 灵,强化他们的社会责任感、集体观念和纪律意识,

# 开展环保公益活动

为他们更好地回归社会打下基础。

保证乡镇居民"国庆"用电

国网福安市供电公司:

开展线路整治



全力抢通。

### 造福工程圆259户贫困家庭新居梦

本报讯(金琳游颖雪)9月21 打地基,有的挥铲拌浆,有的砌墙上 府的关心和安排下,有了造福工程地 基,终于能盖起梦寐已久的'小洋 房'。"正在浇筑二层房梁的搬迁户李 乃光开心地说。

之前,李乃光一家老小5人挤在东 度督办项目。据镇书记范世针介绍, 日,在柘荣县城北社区坪桥村造福工 源乡铁场村几十平米的土坯房里,不 该造福工程在建设过程中,县扶贫办 程现场,十几户造福工程对象有的在 但地处易滑坡地带,还因年久失修成 组织人员深入各乡镇对申请对象逐户 了危房,居住环境十分恶劣。如今,调查摸底,按轻重缓急的实际情况, 砖。"以前每逢大雨全家人就提心吊 李乃光被东源乡政府列入集中安置计 统筹安排落实安置对象,并严格按照 胆,总担心屋后山体滑坡。今年在政 划,有了自己的地基,盖起了新房 子,搬离危险老房,再也不用担心安

受台风"莫兰蒂"袭击,我市公路交通损毁严重。全市公路共计冲毁路基34公里,路面32公里,桥梁全毁2座,局部毁9

连日来,交通公路部门积极组织力量抢修抢通,图为9月21日,抢修人员正在省道304线上

标准和规范程序落实资金补助。

本报记者 摄

据了解, 东大门造福工程是柘荣县 地质灾害集中搬迁安置点,总用地面积 今年,柘荣县将"双城镇东大门造 约为155.1亩,总投资1.27亿元,规划

福工程"列入2016年度实施计划和年 安置259户,现已动工建设63户。



执法人员对一家幼儿园食堂面点 制作及留样情况进行检查。

本人遗失电工进 **遗失** 网证,证号:141914— 证号:3509260010001590,证,证号:141913— 网证,证号:141914— 开发区支行开户许可证,核准号:证号:3509260016001228,声 002056,声明作废。

挂失人:陈忠忠

2016年9月22日

声明作废。 挂失人:游增华

2016年9月22日

本人遗失就业失业证,

008261,声明作废。

本人遗失就业失业证,证号:

35092600160016000162,声明作废。

2016年9月22日

挂失人:林佛照

本人遗失电工

挂失人:倪梁飞

本人遗失电工进

第3426166,声明作废。

全问题了。

002057,声明作废。 J4030001122801,声明作废。 挂失人: 陈峰 宁德市蕉城区八都溪边生态海鲜楼 2016年9月22日

挂失人:沈洪耿

2016年9月22日

本人遗失士兵证,士兵证号:海字

2016年9月22日

本酒楼遗失中国邮政宁德东侨

明作废。 挂失人:陈菊梅

2016年9月22日 本公司遗失银行预留印鉴章,章文:坦洋工

夫有限公司;私章,章文:刘丛生,声明作废。

坦洋工夫有限公司 2016年9月22日

本人遗失就业失业证,

本人遗失就业失业证,证号: 3509260015000696,声明作废。

挂失人:彭庆道 2016年9月22日

尊敬的客户:因配改工程、主网检修、故障消缺需要,拟对下

列线路进行停电,请停电范围内各用户做好准备。若遇下雨等

2016年9月22日

户),工作内容:配网检修; 计划停电时间: 2016-09-29 08:00-20:00,线路名称: 10kV 万达住宅G0593变0.4kV侧4201A开关、10kV万达住宅G0593 变0.4kV侧4202C开关,停电范围:宁川路万达住宅D区21号 楼,工作内容:配网检修;

计划停电时间: 2016-09-30 06:00-19:00,线路名称: 10kV 南蕉1线工商银行环网柜蕉城1线904线路至末端,停电范围:

欢迎关注:"国网福建省电力有限公司"微信(微信号

sgcc-fj),并绑定用电户号,可快速查询停电信息、日(月)电 量、缴费提醒等

温馨提示:夏季高温雷雨天气安全用电事项

1.夏季用电高峰,请尽量避免空调、热水器等大功率电器 同时开启,以免线路超负荷。 2.夏季高温,空调调到26度,热水器温度调到50-60度,



9月20日上午,在福安市松罗乡王家茶场附近 国网福安市供电公司组织施工人员对10千伏赤溪

线开关站主干线真空开关进行更换,以保证松罗乡

居民在"国庆"期间的稳定用电。 当日上午,施工人员首先对10千伏赤溪线开关 站主干线真空开关进行更换。施工人员在经过公司 调度中心允许后,对老旧的主干线真空开关进行拆 除,换上新式真空开关,并安装遥控储能开关。与此 同时,施工人员还对10千伏赤溪线主干线部分线路 进行绝缘化改造。此外,施工人员还利用吊车在开 关站附近新立4根15米电杆,为下一步的环网柜建 设打好基础。

据了解,当日更换的主干线真空开关已经使 用多年,设备内部元器件老化,开关在雷雨天气时 极易发生跳闸。一旦跳闸,整个松罗乡都将无电 可用。随着国庆节的临近,为了保证松罗乡及附 近村庄居民的稳定供电,溪柄中心供电所结合计

□ 梁荣



你用电·我用心

本栏目由国网宁德供电公司协办

特殊天气,可能取消相应区域停电。在停电期间,线路随时可能 省电又舒适! 停、送电,任何单位和个人应当遵守《电力法》、《电力设施保护条 3.夏季人体易出汗,不用湿手接触带电电器,也不能用湿 下宅园、福温弄、花园弄,工作内容:配改工程; 例》等法律、法规的规定,不得攀登变压器台架及杆塔或者涉及 布擦拭使用中的家用电器,以免触电。 计划停电时间: 2016-09-30 06:00-19:00,线路名称: 10kV 用电安全事宜,禁止盗窃、破坏电力设施,禁止在电力设施保护 红门里#2环网柜红门里分支903间隔,停电范围:八都镇红门里 4.雷雨季节,户外人员请不要靠近电杆(塔) 区内从事法律、法规所禁止的行为,否则,将自行承担法律责任。 村,工作内容:业扩工程: 2报修服务电话:95598; 划停电,对10 计划停电时间: 2016-09-29 06:00-19:00, 线路名称: 10kV 计划停电时间: 2016-09-30 07:00-18:00,线路名称: 10kV 查询网站:www.95598.cn 千伏赤溪线开 闽东宾馆#1环网柜名仕园分支903间隔;10kV蕉城 I线军分 葫芦分线#006杆莱森珂G0127变及0.4kV线路,停电范围:蕉 国家电网宁德供电公司 关站及相关线 区环网柜备用903间隔,停电范围:鹤峰北路名仕园A、B幢、 城南路70-2号,工作内容:配网检修。 2016年9月22日 路开展综合整 军分区(专)、中国人民解放军福建省宁德军分区(二级重要用